2019年12月17日星期二 己亥年十一月廿二

编:张维峰 版 式:纪 蕾





高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

我市向拖欠农民工工资行为"亮剑"

劳动者可拨打维权热线 12333 或 84615721

本报讯(通讯员 周雷森 记者 杨晓 莉)元旦、春节临近,拖欠农民工工资问 题又进入了易发期和多发期。为确保农 民工按时足额取得合法劳动报酬,切实 维护其合法权益,日前,我市下发《关于 开展农民工工资支付情况专项检查的通 知》,从本月起至2020年1月10日,在全 市范围内开展农民工工资支付情况专项 检查,向拖欠农民工工资行为"亮剑",确 保实现工资基本无拖欠目标。如发生欠

薪事件,劳动者可拨打维权热线12333或 84615721。

据了解,此次专项检查以工程建设领 域和劳动密集型服装、鞋帽、加工制造、餐 饮服务等行业为重点,突出在建工程建设 项目、租赁厂房设备从事生产经营的服装 企业、易受出口贸易摩擦影响的加工制造 业企业以及发生过拖欠农民工工资问题 的企业。专项检查内容主要包括用人单 位按时足额支付农民工工资情况、遵守最 低工资规定情况,在建工程建设项目实行 工资保证金、农民工实名制管理、农民工 工资专用账户、专户银行代发工资等制度 措施的情况以及自查上报的重点隐患企 业跟踪督查、紧急处置预案制定情况等。 通过开展专项检查,确保农民工按时足额 拿到工资,实现农民工工资基本无拖欠的 目标,坚决杜绝政府投资工程项目因拖欠 工程款导致欠薪的现象,切实维护广大农 民工的工资报酬权益。

市人医获扬州市新技术引进奖5项

本报讯(通讯员 况明月 记者 东方) 近日,市人民医院获得扬州市新技术引进 奖5项,其中一等奖3项,二等奖2项,创历 史新高。截至目前,市人民医院共获得该 奖12项,位居扬州市县级医院前列。

近年来,市人民医院大力实施"科技创 新、技术创新"等战略,积极引进成熟、先 进、适用的医学新技术,不断促进医学科技 成果转化,提高防病治病能力和临床诊疗 水平,不断填补该院医疗技术方面的空白, 通过"新技术引进+创新融合"助推医疗技 术水平的提高,更好地为保障全市人民群 **公身休健康服务**

据统计,市人民医院历年新技术新项 目得奖中99%为市重点专科,尤其是一等 奖均为重点专科获得,重点专科是该院技 术创新名符其实的主力军。

30吨假劣农药在邮销毁

涉及30个产品5400多箱, 案值数百万元

本报讯(通讯员 董学洪 记者 陆业斌) 13日,30吨扬州特大假劣农药案封存物从 开发区双庙村某仓库被运至高邮康博环境 资源有限公司,进行无害化处理。

据扬州市农业综合行政执法支队相关 负责人介绍,此次依法销毁的30吨假冒伪 劣农药,是该支队2016年春季农资执法检 查中在邮发现,并联合公安机关侦破的。 案件涉及8名人员、30个产品5400多箱, 案值数百万元,系扬州近10年来查获的一 起生产、销售伪劣农药特大案件。



用银幕传递温暖,让文化惠及残疾人。13日上午,高邮镇残联在中影东方影城 开展了"爱心观影"新时代文明实践活动,以进一步丰富残疾人文化生活,提升残疾人 参与社会生活的积极性。近50位残疾人参加了此次活动。为方便残疾人观影,高邮 镇残联还准备了轮椅和早餐,并召集20多名志愿者全程陪同、做好服务。

阿薇 张萍 摄影报道

"智汇高邮"平台破解企业发展"肠梗阻"

(上接1版)截至目前,该平台已累计收集企业上 报需求85项,相关部门先后开展39次"引进来" 和36次"走出去"活动,帮助金丰机电、首凯汽车 等27家企业解决技术难题。

此外,在"智汇高邮-人才科技公共服务平 台"上,科技局、乡镇园区、人才协会、科技镇长团 还及时更新平台的科技人才工作动态,发布通知 公告及政策资料,强化企业与高校创新资源的联 系互动,为高校院所、企业、人才提供了精准的对 接资源。对企业人才引进、项目建设、产学研合 作、研发平台建设、人才科技政策的落地见效提供 精准的零距离服务,构建起了线上线下科技服务 的新模式。

在提供零距离服务的同时,该平台还是企业 信息的得力"管家"。企业在平台注册成功后即拥 有内部管理平台,将企业信息梳理上传后可实现 随时随地筛选查看、批量导出,方便企业管理。目 前平台已收录专利授权1622项、研发机构78所、 自立课题99项、校企合作项目85项、人才引进73 人、科学技术奖69项。企业数据同步至科技局管 理员后台,方便科技管理部门实时掌握企业科技 研发动态,对照政策指南主动联系、指导项目申 报,提高了服务的针对性。

高邮镇新增 13 家国家高新技术企业

(上接1版)人才引进作为企业下一步发展的方向 和重要举措:金丰公司在市、镇人才科技部门的 "牵线搭桥"下,引进"领军人才"王高峰教授、"高 层次人才"陈世昌博士,并与杭州电子科技大学签 订400万元的技术开发合同,获批2019年度知识 产权战略推进计划项目……

此外,高邮镇还不断加大科研经费投入和专 利申请力度。2019年完成研究与开发经费投入 占主营业务收入比重1.9%,达2.56亿元;完成技 术交易合同1500多万元,新建企业实验室1家; 帮助企业申报专利申请1127件,发明专利申请 394件,专利授权433件,发明专利授权29件, pct(专利合作协定)国际专利申报4件。

今年以来,高邮镇实现高新技术产业产值占 规上工业总产值46.8%,充分释放科技创新带来 的强大效能,助力经济高质量发展。

本报讯(通讯员 岳萍 乐土 记者 南笙) 带着60公斤炸药,准备去盗挖古墓,不料途 中就被设伏等候的民警抓获。近日,我市警 方抓获一名盗墓贼,并顺藤摸瓜,抓获其他6 名涉嫌非法买卖、运输、储存爆炸物的犯罪嫌

今年6月份,我市警方接到群众举报,称 高邮菱塘人戴某非法持有很多炸药。接到举 报后,警方立即抽调精干力量成立调查组,展 开秘密侦查。前不久,民警获悉戴某要携带 炸药前往镇江盗墓,遂决定在省道611扬州 段设伏,拦下戴某所乘车辆。车上的戴某和

警方设伏查获携带炸药盗墓贼

7人落入法网

尚某见状立即跳下车来,向远处逃窜。民警 追上前去将二人控制,并在车内查获大量疑 似硝铵炸药的物品和8根电子雷管。后经鉴 定,戴某车上放置的正是硝铵炸药,数量约

60 千克。 据戴某交待,这些炸药是他2017年准备 在菱塘一带盗墓而特意从河南买来的,后来 因为天气等其他因素没有实施,炸药便一直 藏在家中。根据戴某的供述,民警又顺藤摸 瓜,赶赴河南,将其余涉案人员抓获。

目前,戴某等7名犯罪嫌疑人已被采取 刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

高邮市民文明行为10条

1、公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不 抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。

2、安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行 驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用 盲道。

3、净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔 烟头、不乱丢垃圾。

4、文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张

浪费、不劝酒酗酒。

5、商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店 经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。

6、爱护公物讲自觉,不私自占用、不污 损破坏。

7、爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂 乱晒、不占用公共楼道和消防通道、不在禁放 区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛

狗、不让宠物随地粪便。

8、保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏 花草、不毁坏树木。

9、理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不 造谣、不诋毁中伤他人。

10、观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、 不乱扔杂物、不毁坏文物。